



Информация о профилактике травматизма граждан в весенний период



Руководство следственного управления СК России по Орловской области обращает внимание должностных лиц органов местного самоуправления, управляющих компаний на организацию и проведение работы по содержанию общего имущества многоквартирных домов, объектов социальной инфраструктуры в ранний весенний период, а именно: на выявление скоплений снега, наледи на кровлях домов, зданий, сооружений и их своевременную уборку.

Важно не допустить фактов травматизма, особенно несовершеннолетних граждан. Как показывает практика, получение гражданами травм при падении с высоты скоплений снега и наледи зачастую влечет за собой наступление тяжких последствий.

Кроме того, по каждому подобному факту следственными органами проводятся доследственные проверки, по большинству которых, принимаются процессуальные решения о возбуждении уголовных дел, с последующим привлечением виновных лиц к установленной законом ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1209000>